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УЧИЛИЩЕН ВЕСТНИК
                                  Декември, 2025 г.

 Облече се в „най-хубавите си дрехи” и най-после излезе на улицата. До 

това време хората вече се лееха като поток,  както ги беше видял с 

Духа на Настоящата Коледа;  и като вървеше със скръстени на гърба 

ръце, Скрудж поглеждаше всеки човек с радостна усмивка. С една дума, 

изглеждаше така покоряващо приятен,  че трима или четирима 

добродушни хорица рекоха:  „Добро утро,  сър.  Весела ви Коледа!” И по-

късно Скрудж честичко повтаряше,  че от всички весели звуци,  които 

някога е чувал, тези са му звучали най-весело.

Из „Коледна песен” на Чарлс Дикенс



🎄 Творческа коледна работилница в нашето училище 🎄

На 2 декември в нашето училище се проведе творческа работилница за изработване на 

коледни  картички,  организирана  съвместно  с  Регионална  библиотека  „Михалаки 

Георгиев“ – гр. Видин.

Служителите  на  библиотеката  ни  посетиха  с  библиобуса,  който  предизвика  голям 

интерес сред учениците. В празничната инициатива с желание и ентусиазъм се включиха 

както  ученици,  така  и  учители.  Заедно  създадохме  красиви  и  оригинални  коледни 

картички, изпълнени с много настроение и въображение.



Всички  необходими  материали  бяха  осигурени  от  библиотеката,  за  което  искрено 

благодарим. Работилницата донесе много усмивки, творческо вдъхновение и коледен 

дух в училище.

 

Благодарим на екипа на Регионалната библиотека за вниманието, страхотните материали 

и приятното преживяване, което подариха на всички участници!



🍎 Здравословна изненада за нашите ученици

С усмивки и радост в училище започна денят за нашите ученици благодарение на един 

красив жест на доброта. Отново получихме внимание и щедрост към децата ни.

 



Благодарим сърдечно на Наско Цанов и Сдружение „Северозапазване“, които за пореден 

път зарадваха учениците. Този път дарението беше под формата на свежи и полезни 

плодове, донесли много усмивки, добро настроение и здравословна енергия в училище.

 

Благодарим за грижата, вниманието и добрия пример, който давате! 

🎄 Коледни усмивки и топлина в детските сърца 

В  навечерието  на  светлите  коледни  празници  нашите  ученици  отново  преживяха 

вълшебни моменти, изпълнени с радост и вълнение. За трета поредна година те получиха 

прекрасни коледни подаръци благодарение на Сдружение „Операция: Плюшено мече“ – 

инициатива, която с много обич и отдаденост носи усмивки на децата.



Сърдечно благодарим на регионалния отговорник за Видин, както и на всички щедри 

дарители, които с внимание и съпричастност превърнаха този ден в истински празник. 

Всеки подарък беше повече от изненада – той беше символ на грижа, надежда и човешка 

доброта.

Радостта в очите на децата, щастливите усмивки и искреното вълнение показаха колко 

значими са подобни жестове. Те напомнят, че Коледа не е само време за подаръци, а 

празник на споделеността, милосърдието и топлината между хората.



Благодарим ви, че всяка година доказвате, че доброто съществува и че заедно можем да 

направим света по-светъл и по-добър за децата.

❤️ С дълбока признателност и сърдечна благодарност!

 Отличие от Първия национален конкурс 

„Коледни фантазии“ 

С голяма радост споделяме, че получихме грамота за отлично представяне в Първия 

национален конкурс „Коледни фантазии“. Това признание е резултат от вдъхновението, 

усърдния труд и отдадеността, вложени в нашето участие.

 Благодарим  на  организаторите  за  високата  оценка,  както  и  на  всички,  които  ни 

подкрепяха и вярваха в нас по време на творческия процес. Отличието ни дава увереност 

и  мотивация  да  продължим  да  се  развиваме  и  да  приемаме  нови  творчески 

предизвикателства.

Всички участници в конкурса бяха поздравени за своето старание и творчески подход, а 

празничното настроение и духът на сътрудничество направиха инициативата още по-

специална. В навечерието на коледните празници това признание е особено ценно и 

вдъхновяващо.





С магията на Коледа в училище

Коледният  дух озари училището в  с.  Раковица  по време на  тържественото коледно 

празненство, което събра ученици, учители, родители и гости от местната общност в 

атмосфера на радост, усмивки и вълнение.

С много старание и  талант децата  превърнаха празника в  истинско вълшебство.  Те 

изпълниха красиви коледни песни, рецитираха трогателни стихотворения и показаха, че 

носят  в  сърцата  си  духа  на  добротата  и  споделеността.  Усмивките  по  лицата  им и 

искреното им вълнение заразиха всички присъстващи.

Празникът беше изпълнен и с множество изненади. Сред гостите бяха представители на 

местната  общност и  на  Сдружение „Северозапазване“,  които споделиха радостта  от 

тържеството и  подкрепиха училищната инициатива.  С топъл поздрав към децата се 

обърна и Камелия Кирилова – учител в детската градина на с. Раковица, която зарадва 

учениците с подаръци и усмивки.

Истинска  емоция  предизвика  и  изненадата  от  директора  на  училището  –  Албена 

Василева,  която  поздрави  всички  присъстващи  с  музикално  изпълнение  на  гайда. 

Вълнуващото изпълнение, представено от местен жител, внесе автентичен български дух 

и допълни празничната атмосфера.



Кулминацията на тържеството бяха подаръците, които донесоха още повече радост и 

щастие за малките участници. Те бяха раздадени от Дядо Коледа, който зарадва децата и 

направи момента още по-вълшебен и незабравим.



Коледна ваканция за учениците

С настъпването на светлите коледни празници учениците от ОУ „Христо Ботев“ – с. 

Раковица излизат в дългоочакваната коледна ваканция.

Ваканцията ще бъде в периода  от 24.12.2025 г. до 04.01.2026 г. включително,  а  на 

05.01.2026 г. учебните занятия ще бъдат възобновени. Това време дава възможност на 

децата да си починат от учебните задължения, да прекарат повече време със семействата 

си и да се насладят на празничната атмосфера.

По  време  на  ваканцията  училището  напомня  на  учениците  и  техните  родители  за 

важността на спазването на правилата за  безопасност на движението по пътищата. 

Необходимо  е  децата  да  бъдат  внимателни  при  пресичане,  да  използват 

светлоотразителни елементи в тъмната част на денонощието и да се движат отговорно 

като  пешеходци  и  пътници,  особено  в  празничните  дни,  когато  трафикът  е  по-

интензивен.

Колективът на ОУ „Христо Ботев“ – с. Раковица пожелава на всички ученици и техните 

семейства светли, топли и споделени коледни и новогодишни празници, много здраве, 

радост  и  успехи  през  Новата  година.  Нека  празниците  донесат  мир,  усмивки  и 

вдъхновение за нови постижения.
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